



# 坚持“项目为王” 致力产业倍增

本报融媒体记者 侯国胜

岁物丰成，风禾尽起。粮满囤、仓丰盈的商丘大地，如今满目尽是耕作播种的喜人景象。商丘市各项目建设现场塔吊林立、机器轰鸣的“耕作劳动”场面正在传递着产业倍增的希望。

今年以来，商丘市锚定“两个确保”，扎实推进实施“十大战略”，树牢“项目为王”理念，以“三个一批”为抓手，全力以赴抓项目，持之以恒强产业，致力产业倍增，高端装备与智能制造、新能源新材料、电子信息、生物医药、生命健康、类脑智能——“3+4+N”制造业高质量发展现代产业体系正在形成。各县（市、区）在发展产业上你追我赶，雨后春笋般的新项目“长势傲人”，呈现出竞相发展的良好态势，彰显了市委、市政府大抓项目、抓大项目的坚定决心和力度，产业结构优化成果初现。

重大项目建设是稳定经济运行的压舱石。商丘市把项目建设和招商引资作为“一把手”工程，以等不得、慢不得、歇不得的紧迫感推动项目签约和落地。特别是坚决贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求，创新“云签约”方式，千方百计推进招商工作落地见效。1—4月，商丘各县（市、区）瞄准大项目、好项目，签约招商引资项目206个，总投资1641.83亿元，其中50亿元以上大项目7个，500强及上市公司项目18个。

新动能加快成长，新业态正在崛起。如今，商丘市招商、大招商的整体合力已经形成，开创了“不断有项目签约、不断有项目开工、不断有项目投产”良性循环局面，项目集聚效应不断显现，区域经济实现了平稳较快发展。

▼夏邑县产业开发区天虹纺织员工在车间检查纺织设备运转情况。该项目一期工程总产能50万吨，年产值15亿元。  
本报融媒体记者 韩丰 摄



中国鞋都睢县制鞋产业园鸟瞰（局部）。本报融媒体记者 黄业波 摄



位于商丘先进装备制造园内的福田智蓝新能源商用车生产项目建成投产。  
本报融媒体记者 崔坤 摄



宁陵县被誉为中原肥都，设计年复合肥产能千万吨。图为拉多美肥料技术人员在查看肥料质量。  
本报融媒体记者 高会鹏 摄



丰荣电子材料有限公司年产2100万平方米腐蚀电极箔。得益于永城市“万人助万企”活动的开展，该项目从开工建设到顺利投产只用了79天。朱科铭 摄



技术人员在药剂生产车间作业。上海现代哈森（商丘）药业有限公司是国药集团、中国医药研究总院下属重点企业，是集药品研发、生产、销售为一体的多元化、现代化国家高新技术企业。本报融媒体记者 崔坤 摄



中联玻璃智能化生产车间机械手正在抓取玻璃。中联玻璃是世界五百强、央企中国建材集团凯盛科技集团下属公司，也是睢阳区的“工业一号”。本报融媒体记者 邵群峰 摄



技术人员在新产品研发实验室忙碌着。总投资20亿元的虞城县豆制品产业园项目是以大豆加工为特色主导产业的现代化农业产业园区。本报融媒体记者 崔坤 摄



民权县高新区正在建设中的新材料项目工地。  
本报融媒体记者 闫鹏亮 摄



壮阔的金刚石微粉筛选车间。本报融媒体记者 蒋友胜 摄